Examen General de Variable Compleja
julio-2001

Resolver 7 preguntas. Cada pregunta vale % puntos.

. Calcule
1 22
— d 0 bl.
270 /|Zr (z=0)(z —a)? = < lal <7 <1b]
. Si f: C — C es una funciéon holomorfa en todo C, tal que
[f(2)] < 2™,

para alguna N € N y |z] grande, demuestre que f es un poli-
nomio de grado < N.
. Demuestre que

e — 1] < el —1 < |z[ell.

Sugerencia: la serie que define a e* es absolutamente conver-
gente.
. Sea U C C un abierto conexo y sean f, g: U — C dos funciones
holomorfas tales que f(z)g(z) # 0, para toda z € U. Suponga
ademds que existe una sucesién {a,}, con a, € U para toda
n € N, tal que

a. lim a, =a € U,

n—oo

b. a, # a, para todan € N, y

o f'(an) _ g (an)
- flan) g(an)

Demuestre que existe una constante ¢ € C tal que f(z) = cg(z2).

2 .
. Calcule por residuos: / e e’ dg.
0

, para toda n € N.

* 2 —r+2

o T+ 1022 +9 .

. Demuestre que si P(z) € Clz] es un polinomio no constante,
entonces existe al menos una raiz compleja de P(z).

. Demuestre que toda aplicacién conforme del disco unitario en
si mismo es de la forma

T(z)=¢e

. Calcule por residuos: /

e —— < 1.
1—az |a|



